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7．树体表面涂白可以减少“ 日烧 ” 和冻害，也可以防治病虫害．如图，

一棵树的部分树体的表面被涂白，这部分树体可以君作圆柱，扛

径约为30 cm，高度约为90 cm，则该部分树体的涂白而积约为

（注：穴取3.14)

A. 706. 5 cmz B. 8478 cm2 C. 16 956 cm2 D. 63 585 cm .:!

8．如图，下列图形是由同样大小的圆点按一定规律排列所组成的，按此规律排列下去．

在第19个图形中，圆点的个数是
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二、填空题（本题共8小题，每小题2分，共16分）

9．若单项式2工ym 与 一 工”y 2 是同类项，则m+ti =

10．请写出一个系数为负数且只含有字母工的二次单项式： ． 

11.巳知m+2n+l=O，则代数式3m+,6,,-5的值为

12．工与y成反比例关系，当工= -2时，y= 6；当y = -4时心的值是

13.2023年北京市科技经费投人统计公报显示，2023年全市投人研究与试验发展

(R&.D)经费比上一年增长3.7％．如果设上一年投人的该项经费为a亿元，则2023

年投人该项经费为 亿元．

14．如图，A地在某快递公司转运中心B的正西方向，C地在A地的东北方向．该快递

公司要在B地的北偏西60°方向上设置快递驿站D，使得快递驿站D到A,C两地的

距离之和最短
c. 北

西+东
！ 南

A B 

根据以上信息，回答下列问题：

(1)请描述快递驿站D的位置：

(2)确定快递驿站D的位置的理由是

初 一 数学 第2页（共8页）

.
'

 

． 



15．如图．长方形ABCD中．点E在边．CD上．将6BCE沿BE折叠，点C恰好落在边

AD上的点F处．

(l)用等式表示线段AB.DE,EF之间的数损关系：

(2)设乙CBE=a，用含a的代数式表示乙AFB:
D E C ----一·
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16.已知正方形ABCD的边长为30 cm.

(1)如图1．正方形ABCD各边的中点分别为E,F,G,H，依次连接四个中点，得到

阴影部分．该阴影部分的面积为 cm气
1 (2)如图2，点片在边AB上，且AP1＜了AB.在正方形ABCD的四条边上截取BP2 =

BP J = CP广
＝ CPs = DP6 = DP1 =APs =AP1.连接P2P3, P,.1飞，p6 凡，PsP1，得

到阴影部分．设P1P2 = :ccm，则阴影部分的面积为 cm2 （用含工的代数

式表示）．
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三、解答题（共68分，第17题7分，第18题6分，第19-21、24-25题，每题5分，第

22、26题，每题6分，第23题4分，第27-28题，每题7分）解答应写出文字说明、演

算步骤或证明过程
17．计算：

(1)10+ (2-4)- J -1 f;

IB．计算：

l (I)了工y+o. 75工” (2)3a-b-(Ba-9b).

https://v3.camscanner.com/user/download


19．先化简，再求值：3m2 n-2(m切 － 3mn+5)-4mn，其中m = -2,n= i
2. 

解：去分母，得1红十3(工+1)=24-2（工＋2).．．．．．．．．． 第Q)步

去括号，得1红十3工＋3=24－ 红＋2. ………．…．． 第＠步

移项，得1红十缸十红＝24+2-3. ...…………．．． 第＠步

， 合井同类项，得1丘＝23. …………...．．．…．．．．．．．．． 第＠步

23 系数化为1，得工＝ 节· ……..…....………·……．． 第＠步

根据小丽的解题过程，回答下列问题：

(1)第＠步的依据是

(2)从第 （填序号）步开始出现错误，请你写出正确的解方程的过程．

．＇
 

21．如图，点0在直线 AB 上，乙BOC=90
°．若乙 DOE=S0

°

' 乙AOD I 乙AOE=2: 3, 

求乙COE 的补角的度数．
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